

# 父亲反对女儿早恋 竟持菜刀按倒男孩

## 事件概述

8月12日,广东佛山街头出现惊人一幕。一个中年男子竟然手持菜刀,将一名十几岁的少年按倒在地,旁边则站着一个与少年年龄相仿的少女哭喊救命。在警方赶到现场后,中年男子没有反抗,主动丢下菜刀并且放开了少年。警方随后通报,事件中的少男少女均是未成年人,而中年男子为女生的父亲,因反对女儿与该男生交往,得知8月12日上午两人相约,于是赶来事发地,随后就发生了争执,在整个过程中无人受伤,已对涉事者进行法制教育并调解处理此事。(来源:梨视频)



(视觉中国)

## 网友评论

@晴晴想要早睡:早恋是不好,但是父亲的方式极端的。

@要cool:儿女不是你的附属产品,你可以引导但是不能违法。

@因你执着\_LYT:早恋这种事,随着孩子进入青春期,无可避免,引导好,不要逾矩就好,就跟治水一样,堵不如疏,你越用强硬手段制止,表面可能会起到一定效果,但私下不定发生什么事情呢。

## 小编说两句

子女早恋了,父母该怎么办?这不是个新话题,也是个老难题。所以网友不禁会感叹:做父母的也不容易。话是没错,但暴力真的能吓退“小男友”解决事情吗?恐怕面对感情的事,暴力

@幸运的璇子气色好:这得看是哪种程度的早恋了……

@小太阳:真的是可怜天下父母心,我个人认为,虽然他拿了菜刀,但并没有做什么真正伤害到别人的事,他只是气愤,这种事最后吃亏的都是女方,父亲能不激动吗?只是方法有些粗暴,但也能理解为人父的心情,公安机关可以批评教育,但处罚还是可以免了,不然父亲心理可能更加气。

非但不是捷径,还有可能激发孩子青春期更大的逆反心理。早恋不是洪水猛兽,不如冷静下来,与孩子好好沟通,好好引导,教孩子正确处理自己的感情面对自己的未来。

# 康贝佳引进“士卓曼360”技术

无锡康贝佳专注口腔事业,秉持“康有医德,贝齿为佳”的价值理念,历经12年品牌沉淀;其中,不断引进国际口腔高科技诊疗设备,竭诚服务于广大口腔患者,有效解决缺牙问题,使之能再享人间百味,续写精彩人生。日前,“士卓曼360”数字导板种植又作为康贝佳全新引进的集成技术,在锡城隆重推出;同时配套“一条龙服务”、诊疗项目“一站式解决”等便民措施,从而使每位患者全程得到便捷优良诊疗。

“士卓曼360”数字导板种植是一套集成式数字化种植解决方案服务包,采用了数字扫描、电脑设计和3D打印等先进科技,可以轻松预见种植结果,让种植牙技术更加精准、即刻、舒适无忧。服务包主体盒内包含了士卓曼植体、原厂导板、修复体等为缺牙市民种植手术方案专属定制的产品器具,能够辅助医生更高效地完成口内的数据采集、种植方案规划、手术及取模、CAD设计、生产加工、后处理以及最终完成修复等处理流程。新技术使复杂的种



植操作变得简单轻松,帮助医生更加便捷精准地完成种植。在缓解缺牙市民看牙和种牙时的焦虑感同时,进一步大大缩短了种植时间,从而减少了缺牙的就诊次数。有效地保障缺牙群众的身体健康安全,提高种植成功率,让其拥有一个更佳的种植体验。(小贝)



## 男子醉驾撞路灯死亡 家属诉称“灯的责任”

### 事件概述

2020年初的一个夜晚,浙江台州仙居51岁的李某在喝酒后驾驶二轮电动车回家的路上,撞上了路边的路灯杆后死亡。李某的家属觉得如果没有这根未经公路部门批准的路灯

杆李某就不会死,将路灯杆所有方即当地镇政府告上法庭,索赔70余万元。8月13日,浙江省仙居县人民法院一审判决,驳回了李某家属的全部诉讼请求。(来源:都市快报)

### 网友评论

@王瑞平:要是翻到河里淹死,是不是还得怪地球在这里形成了河流?

@青藤.不弃:有意见走法律是好事!不知道绿化带和灯柱损失是否应该赔一下?

@巍然 137786952:查查路灯有没有损坏,如果损坏必须赔偿!

@达拉崩吧多比鲁翁:还好没有碰到小车,不然碰上这样的家属,有理也说不清。

@蜗牛的翅膀1372:讹人没人让你讹,就开始讹灯了?

@划根火柴点太阳:这就叫有枣没枣打一杆。

@峰范:电动车厂瑟瑟发抖,不骑电动车同样也不会死……

@lin开心:不不不,是马路的错。

@i水草:什么情况?已经不能为自己负责了吗?一个有完全行为能力的人,骑车摔了赖车、在公园摔了赖公园、吃饭烫着了赖饭店……全社会都要为他负责,唯独他自己不用?

@爱之幻乐小鸟:老人们总是讲,不会撑船怪河湾,这里这个就是违法驾驶锅乱甩,可见一家人都没有担当。

### 小编说两句

“讹人式索赔”又来了!“墙要背锅”才过去多久,“灯要背锅”就来了。路灯好好地立在路边绿化树中间,又不影响通行视线,李某酒过三巡开车都走不了直线,撞了之后难道不是路灯杆更无

辜?!道理说来并不复杂,但当事人家属还是认定“没有这根路灯杆就不会出事”,不过就是“我弱我有理”,有枣没枣打一杆说不定还能得到便宜的心理。讹人式索赔就不能惯!



## 保温杯红枣泡了10多天 拧开后姑娘眼球被炸裂

### 事件概述

8月11日晚,福建三明23岁的姑娘小雪(化名),用力拧开保温杯的盖子,不料,瓶盖突然炸开,导致右眼球破裂。原来,10多天前,她在保温杯里泡了红枣茶,忘了喝,没想

到竟成了“炸弹”。通过清创缝合眼球基本复位,女孩目前仍在治疗。医生提醒,红枣发酵产生膨胀性气体,保温杯密闭性较强,突然拧开会产生爆炸效果。(来源:海峡都市报)

### 网友评论

@Wishing-Xu:提示:不管拧什么杯子,稍倾斜,不要对着人。

@·桃子换酒·:所以杯子泡的东西每天晚上记得清理最重要!

@李伟:保温杯,就不适合泡东西。

@NIのNI:其实很多正规保温杯都提示尽量只倒热白开的。

@花眼君:有扣的保温杯

要压住扣慢慢放气再打开。

@霜林醉2009:夏天我不用保温杯。冬天用保温杯也不会刻意拧紧盖子。

@清喜水泽:奶茶也会爆炸,我上次买了一杯奶茶忘了喝,放在宿舍两三天,半夜炸了我一床珍珠,那酸味永生难忘。

@辣条王子:真的要注意啊,还有像什么微波炉加热鸡蛋什么的,不知道的那真就惨了。

### 小编说两句

好像前两天刚有一个百香果茶饮爆炸了的新闻,画面也是惨不忍睹。所以我们现在知道,任何可能会发酵产生气体的东西都不能放保温杯。说白了,保温杯最好的还

是以热开水为主,而且即使只放热开水,也不能剧烈摇晃后猛然开启,更要避开人。况且夏天微生物发酵得快,杯子里泡的各种食材都要及时倒掉,否则即使不炸也容易变质啊。